



AUTORIZAȚIE DE SIGURANȚĂ – PARTEA B

Prezenta autorizație de siguranță confirmă acceptarea dispozițiilor adoptate de administratorul/gestionarul de infrastructură feroviară pentru îndeplinirea cerințelor specifice necesare pentru garantarea siguranței infrastructurii feroviare la nivelul proiectării, întreținerii și exploatării, inclusiv, unde este cazul, al întreținerii și exploatării sistemului de control al traficului și de semnalizare, în conformitate cu Directiva 2004/49/CE privind siguranța pe căile ferate comunitare, Legea nr. 55/2006 privind siguranța feroviară și Ordinul ministrului transporturilor nr.101/2008 privind acordarea autorizației de siguranță administratorului/gestionarilor de infrastructură feroviară din România

NUMĂR DE IDENTIFICARE : ASB15003

1. ADMINISTRATORUL/GESTIONARUL DE INFRASTRUCTURĂ FEROVIARĂ AUTORIZAT	
Numele administratorului/gestionarului de infrastructură feroviară: COMPANIA NAȚIONALĂ DE CĂI FERATE „C.F.R.” S.A. Acronim: CNCF „CFR” SA	
Număr de înregistrare națională: J40/9774/1998	Nr. TVA/CUI: RO 11054529
2. ORGANISM EMITENT AL AUTORIZAȚIEI	
Autoritatea responsabilă pentru acordarea autorizațiilor de siguranță: AUTORITATEA FEROVIARĂ ROMÂNĂ – AUTORITATEA DE SIGURANȚĂ FEROVIARĂ ROMÂNĂ	
Țara: ROMÂNIA	
3. INFORMAȚII PRIVIND AUTORIZAREA	
Aceasta este o:	
– autorizație nouă <input type="checkbox"/>	
– autorizație reînnoită <input type="checkbox"/>	
– autorizație actualizată/revizuită <input checked="" type="checkbox"/>	Număr de identificare a autorizației anterioare ASB11006
Valabilă de la data de: 21.12.2015 până la data de: 21.12.2019	
4. AUTORIZAȚIA DE SIGURANȚĂ – PARTEA A (acceptarea Sistemului de Management al Siguranței)	
Număr de identificare: ASA09002 Țara emitentă: România	
5. Secțiile de circulație pe care administratorul/gestionarul este autorizat sunt prevăzute în anexa la prezenta autorizație.	
6. CONDIȚII ȘI OBLIGAȚII SPECIFICE:	
A. Valabilitatea Autorizațiilor de siguranță (art. 4 și 7 din Normele privind acordarea autorizației de siguranță administratorului/gestionarilor de infrastructură feroviară din România aprobate prin Ordinul ministrului transporturilor nr.101/29.01.2008) Autorizațiile de siguranță partea A, cât și partea B sunt valabile pentru o perioadă de maxim zece ani de la data acordării, în condițiile vizării periodice la 2 ani. În vederea acordării vizei periodice Autoritatea de Siguranță Feroviară Română va examina îndeplinirea cerințelor care au stat la baza acordării autorizațiilor de siguranță. Pe durata valabilității autorizațiilor de siguranță, Autoritatea de Siguranță Feroviară Română va efectua acțiuni de control și inspecție de stat privind modul de respectare a reglementărilor specifice în vigoare și a cerințelor care au stat la baza acordării sau modificării autorizațiilor, în baza convenției încheiate cu administratorul/gestionarul de infrastructură feroviară și a unui tarif aprobat de Ministerul Transporturilor.	
B. Actualizarea în întregime sau parțial a autorizației de siguranță (art. 5, și 6 din Normele privind acordarea autorizației de siguranță administratorului/gestionarilor de infrastructură feroviară din România aprobate prin Ordinul ministrului transporturilor nr.101/29.01.2008) La solicitarea administratorului/gestionarului de infrastructură feroviară, Autoritatea de Siguranță Feroviară Română va actualiza în întregime sau parțial autorizațiile de siguranță partea A și/sau partea B :	

- ori de câte ori au loc modificări substanțiale ale infrastructurii feroviare, semnalizării, alimentării cu energie sau ale principiilor de exploatare sau întreținere a acesteia.
- dacă administratorul/gestionarul de infrastructură feroviară își modifică situația juridică, sediul, denumirea.
- dacă gestionarul de infrastructură feroviară neinteroperabilă dorește extinderea activității sale și pe alte secții de circulație sau restrângerea activității sale, renunțând la unele secții de circulație de pe infrastructura feroviară neinteroperabilă.

În cazul în care se modifică datele cuprinse în documentația care a stat la baza acordării autorizațiilor de siguranță partea A și/sau partea B, administratorul/gestionarul de infrastructură feroviară notifică imediat Autorității de Siguranță Feroviară Română, care după verificare, va comunica acceptarea sau neacceptarea motivată a modificărilor.

Administratorul/gestionarul de infrastructură feroviară va notifica Autoritatea de Siguranță Feroviară Română data începerii, întreruperii sau reluării activității, după caz.

Autoritatea de Siguranță Feroviară Română poate cere ca autorizațiile de siguranță să fie revizuite în urma unor modificări substanțiale ale cadrului de reglementare în domeniul siguranței feroviare.

C. Suspendarea/retragerea autorizațiilor de siguranță (art. 8, 9 și 10 din Normele privind acordarea autorizației de siguranță administratorului/gestionarilor de infrastructură feroviară din România aprobate prin Ordinul ministrului transporturilor nr.101/29.01.2008)

Dacă se constată nerespectarea reglementărilor specifice în vigoare și/sau a cerințelor care au stat la baza acordării sau modificării autorizațiilor de siguranță pentru un administrator/gestionar de infrastructură feroviară, Autoritatea de Siguranță Feroviară Română va dispune măsura suspendării sau retragerii autorizațiilor de siguranță partea A și/sau partea B, după caz. Decizia de suspendare sau retragere va fi motivată.

Autoritatea de Siguranță Feroviară Română va notifica Agenției Feroviare Europene, în termen de o lună, autorizațiile de siguranță partea A și/sau partea B acordate, reînnoite, modificate sau retrase, menționând denumirea și adresa administratorului/gestionarului de infrastructură feroviară, data la care au fost acordate, reînnoite, modificate sau retrase, domeniul de aplicare, valabilitatea acestora și, în cazul celor retrase, motivele deciziei luate.

Suspendarea, încetarea suspendării și/sau retragerea autorizațiilor de siguranță se notifică operatorilor de transport feroviar, administratorului infrastructurii feroviare și respectiv gestionarilor de infrastructură feroviară.

7. LEGISLAȚIA NAȚIONALĂ APLICABILĂ

- Legea nr. 55/2006 privind siguranța feroviară
- Ordinul ministrului transporturilor nr.101/2008 privind aprobarea Normelor privind acordarea autorizației de siguranță administratorului/gestionarilor de infrastructură feroviară din România

Data acordării: 17.12.2015,

**AUTORITATEA DE SIGURANȚĂ FEROVIARĂ ROMÂNĂ
DIRECTOR,**

Mihaela CARABINEANU



VIZE PERIODICE

